

鄭爽「代孕棄養」事件 致身敗名裂

香港文匯報訊 內地女星鄭爽被揭出美國找代理孕母，與前度張恒分手後卻棄養孩子，引起網友震怒，就連中央政法委官方微博亦發文批評鄭爽，鄭爽代孕棄養鑽法律空子，這絕不是無辜！鄭爽隨之身敗名裂，不但被代言品牌終止合作，昨日也被華鼎獎註銷其榮譽稱號，指她敗壞人倫道德。

遭華鼎獎取消榮譽

華鼎獎昨日宣布取消鄭爽「第19屆華鼎獎中國近現代題材電視劇最佳女演員」、「第13屆華鼎獎全國觀眾最喜

十佳電視明星」榮譽稱號，收回並註銷其獎勵證書、獎杯。

該負責人表示：「代孕棄養事件的曝光，讓鄭爽的人設（形象）瞬間崩塌，這是她咎由自取，更與當初我們授予榮譽的初衷背道而馳。所有人都為曝光的代孕棄養行為而深感震驚。踐踏公民權益、敗壞人倫道德是對我們所珍惜的一切的挑戰。這絕不能容忍。」

而前日鄭爽在捲入代孕風波後首露面，現身北京錄節目，她離開時被傳媒追問「您是真的決定棄養了嗎？」鄭爽全程一言不發快步離開，其工作人員則直接

拍鏡頭。

中央政法委徵信公眾號亦就鄭爽代孕棄養一事發文評論稱：「作為中國公民，因為代孕在中國被禁止，就鑽法律空子跑到美國，這絕不是遵紀守法。作為父母，感情甜蜜就願意共同撫養，關係破裂就選擇丟棄孩子，這絕不是個性。作為公眾人物，幾度瘋狂遊走在法律邊緣，把這樣錯亂的世界觀、價值觀、人生觀，置於眾目睽睽之下，貽害世風，這絕不是無辜！」

●鄭爽捲入代孕棄養風波。資料圖片



香港文匯報訊（記者 達里、梁靜儀）由戴祖儀、林穎彤（Bella）、曾淑雅（Jumbo）、鄭衍峰和歐陽偉豪主持的新節目《港產旅行團》昨日舉行記者會。馮盈盈日前被拍到跟西裝鬍鬚男約會，男方豪花3千元請盈盈吃意大利菜。對此，盈盈指限聚令下只准兩人一枱，對方只是普通朋友；而其緋聞男友鄭衍峰就回應指，他在公司餐廳請盈盈吃飯的總數都不止3千元。



▲右起：戴祖儀、曾淑雅和林穎彤以運動服亮相。



●鄭衍峰請盈盈食飯至今都有200多餐。



●馮盈盈與鄭衍峰近日被指鬧情變。資料圖片

前馮盈盈被拍到與西裝鬍鬚男午餐約會，盈盈回應稱對方只是普通朋友，她只是向對方請教投資意見，順道食餐飯而已，傾完公事便閒談幾句。她又指爆料者無倫拍到吃飯前的情況，誤導了大家。

盈盈又稱跟朋友食午餐是正常社交，不要講到見面食個飯便是新歡，而且限聚令下只准兩人一枱，出外食飯一定是撻枱腳，大家無須大驚小怪。她很抱歉影響到朋友：「其實有冇考慮過我朋友感受？我隨時拉低佢可發展對象嘅平均質素，影響到我朋友個market，佢唔係圈內人，希望大家唔好

再打擾佢。」

盈盈緋聞男友鄭衍峰昨日出席記招時表示未有看報道，並謂：「朋友約食飯都好正常，我都約其他女性朋友吃飯。」對於西裝男大手筆請盈盈吃飯，鄭衍峰說：「我想我在公司餐廳請她吃飯的總數都不止3千元，都有200多餐。」他表示盈盈近日忙拍《天天開運王》所以甚少見面，慶幸他也有戴祖儀和林穎彤相伴拍節目。提議他可約盈盈一起辦年貨和買桃花，鄭衍峰笑稱已有太多桃花，不用再買。至於會否約盈盈一起行山，他笑指對方在行山方面很懶，不過也明

白大家在冬天都不想做運動。

戴祖儀認外形輸給曾淑雅

戴祖儀透露節目中除了行山外，也與Jumbo享受酒店「宅度假」服務，當中更有香艷出浴鏡頭。戴祖儀說：「原本Bella有份拍，但她臨時有其他工作不能來，出浴時我披了浴巾和有穿泳裝，可能Jumbo拍慣《3日2夜》，她毛巾很熟手，就算我點扯都扯不甩。」笑問祖儀與Jumbo誰的身材較好，她大讚對方負責在節目中騷身材，而且樣貌又出眾，而她自己只是身材好。

香港愛國藝人聲援河北 洪金寶：我與你們同在

香港文匯報訊 河北近日發生聚集性新冠肺炎疫情，令人憂心，但相信有關部門已經加強防疫措施，加上全國上下眾志成城抗擊疫情，我們必勝！一班來自香港的愛國藝人，也一起為河北加油，同心共「冀」，聲援河北！

曹永康、馬蹄露、蔡淇俊、湯寶如、陳少邦、吳毅將、何俊軒、胡焯龍、莫鎮賢、李嘉、姚瑩瑩、陳敏之、湯俊明、黃竣鋒、林俊賢、黃智賢、黎諾懿、李雨陽、何婉盈、黎瑞恩、莊思敏、李日

朗、姜大衛、秦芷瑤、唐嘉麟、杜大偉、梁競徽、駱達華、郭少芸、顏仨汶、黃子揚、楊明、關禮傑、李霖恩和莊思明紛紛拍片為河北打氣。而「大哥」洪金寶亦特別錄製短片聲援河北，他表示：「疫情讓我們的距離遠了，但我們的心走得好近。相信河北！相信中國萬眾一心！抗擊疫情，面對嚴峻的疫情，我與你們同在，河北加油！中國加油！」

此前張學友、黃宗澤等也拍下視頻，為河北石家莊的同胞打氣，希望早日把疫情壓下去。

►關禮傑為河北打氣。



●洪金寶相信中國萬眾一心！



▲關禮傑

謝嘉怡為慈善表演不怕失手



郭柏妍 謝嘉怡 陳楨怡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆港姐謝嘉怡、陳楨怡及郭柏妍前晚為《慈善星輝仁濟夜》項目排練，謝嘉怡透露當晚會表演武環，雖然看似很容易，但其實有難度，練習時差點打中隻狗，幸好無事。陳楨怡表示會表演幻象環，才玩了十分鐘即感到手指酸痛，她說：「我往返屋企練習，都有飛落地，但有打爛嘢。」表演8字環的郭柏妍最初以為很容易，只是要用手指力，但原來個環都很重要，用整隻手及臂力。

她們表示只練習了3、4日，問到可擔心正式演出時會失手？陳楨怡表示都有少少驚會失手：「萬一失手嘅話就會擺甫士，加上我係一邊玩一邊跳舞，我可以繼續跳舞。」謝嘉怡就笑言不擔心：「因為我係一個人表演，錯咗其他人都唔知。」郭柏妍笑言若失手就將其他拍檔的道具用住先。

李日朗 黃靜藍錄節目「放閃」

香港文匯報訊（記者 李思穎）李日朗（Don）與女友黃靜藍（Nam）、麥雅緻、董敏莉等人昨日出席有線OTT節目大變身記者會，麥雅緻即場炮製火焰蛋糕時，顯得雞手鴨腳，更把蛋糕燒焦，地獄廚神非浪得虛名。

Don同有線未有節目上合作，這趟他專程現身支持女友開新節目，也是首度以情侶姿態公開出席活動，為配合整個人節節目，他們更以格仔衫情侶裝上陣，簡直視到絕，Don笑說：「女友在細節上做得好好，今日她專登燙定衫掛起給我，第一次得到如此待遇，平時我嘅屋企要執屋，擺明乘機投訴，哈

哈。」Don指現階段未有與女友正式同居，他說：「佢問中來我屋企當stacycation，把東西整亂便走人，我係執屋阿叔，所以今朝見佢燙好衫感到詫異，暫時我們未有結婚打算，要有經濟能力先計劃，不過我工作多年，要買樓都可以，又不是要住到半山，（買樓寫女友名當求婚？）嘩，咁咁咁咁，點可以咁講。第一次戴住口罩覺得熱。」又反問女友買樓會否寫他名，Nam笑指男友比她有能力，要是她做好節目有能力也會寫男友名，Don不停笑說這問題好危險，跟住打圓場道：「寫邊個個都無所謂，兩個人一齊，任何事都可以分享。」



●李日朗與黃靜藍以情侶姿態出席。

家燕姐構思網絡上放笑彈

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕、譚嘉儀、鄭俊弘及曹永康主持的《流行經典50年》前晚錄影，適逢播出當晚是年初初三，亦是情人節，故當晚邀請了多對夫婦、母女及兄弟擔任嘉賓，包括有林溥來（Patrick Sir）與太太關宛珊、周志文及周志康、劉香萍與女兒貝安琪等。

該集節目將安排在年初三兼情人節播出，家燕姐表示因此請了多對夫婦、母女及兄弟任嘉賓，不過她就單獨亮相，她笑說：「就係話界大家知《仲有希望》，（情人節有冇人約會？）初三赤口，費事啫。」她希望新年大家健健康康、經濟好轉、牛轉乾坤。

因疫情下不少人被家中而影響到情緒，家燕姐構思於網絡上講笑話幫大家舒緩情緒，因為她都試過隔離14日，那段時間情緒好低落，覺得人是要給自己支持及鼓勵。

另外，談到馬浚偉開辦藝術中心培育有表演天分的人才，同樣

創辦「家燕媽媽藝術中心」的家燕姐表示是好事，更不怕有競爭。

Patrick Sir前晚偕同懷孕6個半月的太太關宛珊錄影節目，關宛珊的預產期是4月，但目前仍未決定順產還是剖腹生產，Patrick Sir說：「醫生話太太盆骨好大，BB又係中碼B，建議太太順產，不過太太好驚會痛，我原本諗住太太開刀生，因為我最近拍緊《白色強人2》，4月份會返內地拍外景，開刀生我可以鎖定日子。我最擔心就係如果順產嘅話，太太突然作嘔，我唔能夠趕返香港陪佢，不過好彩劇組主動幫我度期遷就，希望太太生BB嘅時候我可以喺身邊。」Patrick Sir希望可以陪太太入產房及想剪臍帶。



▲Patrick Sir偕同大腹便便的太太錄影。



▲家燕姐積極帶歡樂給大家。

娛網

太太生日 古巨基晒妻兒照

香港文匯報訊（記者 阿祖）古巨基與Lorraine拍拖超過20年，並於2014年在美國結婚，前年誕下兒子Kuson，過着幸福美滿的家庭生活。而Lorraine日前生日，基仔於社交平台分享了太太兒時照片跟兒子Kuson照片作對照，原來Kuson跟媽媽長相好相似，連基仔也覺得兒子雙眼和睫毛最似媽媽，他的留言也充滿愛：「有個說法，今世的兒女是前世的情人，這樣的邏輯，今世的情人就是來世的兒女。」他亦祝福「女兒」生日快樂、身體健康、快高長大和學業進步：「在我眼中他們兩個都是小朋友，爸爸錫，有今生、有前世、有來世！」

至於周慧敏亦在其社交平台上載10多年前與Lorraine於日本時的合照，並留言：「祝福我的好朋友兼經理人Lorraine古巨基太太生日快樂，身心健康，一家幸福。」



●基仔分享了太太兒時照片跟兒子照片作對照。

余文樂團團遺傳打波天分

香港文匯報訊（記者 達里）婚後多在台灣居住的余文樂，日前帶兒子初見到籃球場打波，初見一身潮服打扮，打籃球時也盡得爸爸當年打波的樣子，相信完全遺傳了余文樂熱愛籃球的天分，從照片中初見無論在投籃和攔截動作都做得似模似樣，有姿勢又有實際。

●余文樂團團投籃動作似模似樣。

楊紫瓊遊沙漠讚嘆美景

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）早前獲英國廣播公司選為年度百大最具影響力女性的楊紫瓊，近日在社交網上載了身處沙漠的短片和多張相片，並留言：「Amazing... I'm in Alula...breathhtaking...」原來她身處的是沙特阿拉伯的綠洲城鎮旅遊景點埃爾奧拉（Alula），面對一片沙漠景色，難怪她亦讚嘆不已。

●楊紫瓊到訪埃爾奧拉。

